



Аксайским следственным отделом окончено расследование уголовного дела в отношении жителя г.Новочеркаска, совершившего умышленное убийство своей знакомой.

Как установлено следствием, Евгений Кожанов 01 июня 2007 года в период времени с 20 до 22 часов, находясь на пляже пруда, расположенного на территории бывшего пионерлагеря «Звездочка Ильича» в пос. Молодежном г. Новочеркаска Ростовской области, в ходе конфликта с со своей девушкой, стал наносить ей удары руками и ногами по лицу, голове и туловищу. Затем схватил потерпевшую руками за шею и стал сдавливать, а затем, в процессе удушения, погрузил ее голову в воду.

В соответствии с заключением эксперта смерть потерпевшей наступила в результате сочетания двух видов механической асфиксии: вследствие сдавления шеи тупыми твердыми предметами и вследствие утопления в воде.

По указанию руководителя следственного управления проведение предварительного следствия по данному уголовному делу было поручено Аксайскому следственному отделу.

Действия Кожанова квалифицированы по ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку. В настоящее время уголовное дело направлено в суд г. Новочеркаска для рассмотрения по существу, который и даст окончательную юридическую оценку действиям обвиняемого.

15 Мая 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807880>